

TÄMÄ TIEDOTEPOHJA ON TARKOITETTU MUIDEN KAUPUNKIEN KUIN HELSINGIN MEDIAN EDUSTAJILLE LÄHETETTÄVÄKSI TIEDOTTEEKSI. 

MUOKKAA TÄSTÄ OMAN KAUPUNKISI MEDIALLE SOPIVA.

SÄHKÖPOSTIN OTSIKKO: 

TIEDOTE Siivouspäivä muuttaa koko Suomen kirppariksi taas la XX.XX. Myös PAIKKAKUNTA XXX mukana.


Tiedote					Julkaisuvapaa heti


Lauantaina XX.XX. vietetään Siivouspäivää. Tuhannet suomalaiset ympäri maata tulevat ulos kaduille ja pistävät pystyyn oman vanhan tavaran myyntipisteensä. 

PAIKKAKUNTA XX:LLÄ on nyt myös runsaasti Siivouspäivään osallistujia. (TÄHÄN VOI LAITTAA JOTAIN LISÄTIETOA)

Siivouspäivä sai alkunsa vuoden 2012 keväällä, jolloin spontaani Facebook-keskustelu kotien liiallisesta tavaramäärästä ja kierrättämisen työläydestä muuttui kansanliikkeeksi ja sen pohjalta koko Suomen kattavaksi kirpputoritapahtumaksi. 

“Idea on että Siivouspäivinä kuka tahansa voi mennä myymään vanhoja tavaroitaan minne tahansa kaupungin tai kylän yhteiseen ulkotilaan - jalkakäytävälle, kadunkulmaan, aukiolle tai puistoon. Näin omat vanhat tavarat voivat löytää uuden kodin ketterästi vaikka naapurista. Samalla ihmiset kokoontuvat yhdessä ulos - mikä taas on muuten vain kivaa ja naapurustojen elämänlaatua parantavaa”, sanoo Pauliina Seppälä tapahtumaa mahdollistavasta Yhteismaa ry:stä.

Siivouspäivällä ei ole virallista järjestäjää, vaan jokainen myyjä vastaa omasta kirppistapahtumastaan, sen markkinoinnista, onnistumisesta, turvallisuudesta ja siisteydestä itse.

Tapahtuman tukena toimii kuitenkin nettisivu www.siivouspaiva.com. Sivulla on kartta, jolle myyjät voivat merkitä missä, milloin ja mitä tavaroita aikovat myydä ja sillä tavalla houkutella ostajia paikalle. Sivulta löytyy myös markkinointimateriaaleja myyjien omaan käyttöön.

Viemeisimpinä kertoina myyntipaikkoja on merkitty yli 1500-5000. ”Ja ostajia on moninkertainen määrä”, sanoo Tanja Jänicke Yhteismaa ry:stä.

Vaikka tapahtumalla ei ole virallista järjestäjää ja vastuu on jokaisella osallistujalla itsellään, niin mitään häiriöitä ei ole ollut, ja jäljet on siivottu pois asianmukaisesti. “Uskomme, että kun ihmisille antaa vapauksia käyttää yhteistä kaupunkitilaa heille mielekkäällä tavalla, ottavat he myös vastuuta. Koko Siivouspäivän ja Yhteismaan idea perustuu tälle ajattelulle”, sanoo tuottaja Tanja Jänicke.

Myös viranomaiset ovat pitäneet tapahtumasta. Helsingissä rakennusvirasto on sopinut käytännön, jossa Siivouspäivään osallistujien ei tarvitse kysyä erillistä lupaa julkisen tilan käyttöön tai ulkomyyntiin. Riittää, että he merkitsevät oman myyntipaikkansa Siivouspäivän nettisivuston kartalle ja jättävät sen myötä yhteystietonsa mahdollisten paikkaan liittyvien ongelmien varalta. Nyt moni muu kaupunki, esimerkiksi Porvoo, Espoo, Rauma, Turku, Tampere, Lahti, Kerava, Hämeenlinna, Kouvola, Oulu, Vihti, Loviisa, Järvenpää, Porvoo, Ilomantsi, Riihimäki, Jyväskylä ja Vaasa ovat linjanneet samoin.
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